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Voorzitter dhr. B. Holman
Griffier mw. E. Apeldoorn-Feijts
Notulen mw. P. Denessen-Hendrix

1 Opening

2 Mededelingen
Mevr. Killaars-Schoolmeesters heeft gevraagd hoe het college het initiatiefvoorstel over Agenda 22 
wil inbedden in de raadsvoorstellen. 
Burgemeester Dassen licht toe dat het bestaande format voor raadsvoorstel wordt aangepast met 
een kopje 'toegankelijkheid' zodat dit aspect te allen tijde wordt meegenomen.
De griffier zegt toe de informatie over Agenda 22 nogmaals aan dhr. Mullenders ter beschikking te 
stellen op diens verzoek.

Burgemeester Dassen deelt mee dat zij eerder vandaag formeel is beëdigd tot burgemeester van de 
gemeente Beesel voor een nieuwe ambtstermijn die start op 1 februari 2017.

3 Goedkeuring verslag d.d. 28 november 2016
Het verslag van de commissievergadering van 28 november 2016 wordt ongewijzigd vastgesteld.

4 Evaluatie Olympia 's Tour 2016
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Derks, dhr. Onckels, dhr. Cremers, dhr.  Eijkelenberg, dhr. 

Jacobs, dhr. Ambaum, dhr. Urru, dhr. Boonen

Aantal personen tribune: 27

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Nicoll, A.L.J.M.

Toezeggingen:
- Wethouder Smolenaars zegt toe de lijst van sponsors aan de raad te verstrekken voorafgaand aan 
de besluitvormende raadsvergadering van 6 februari 2017;
- Wethouder Smolenaars zegt toe de sponsorbedragen aan de raad te verstrekken voorafgaand aan 
de besluitvormende raadsvergadering van 6 februari 2017;
- Wethouder Smolenaars zegt toe de opbrengst voor lokale ondernemers op te vragen via Beesel 
Bruist voorafgaand aan de besluitvormende raadsvergadering van 6 februari 2017.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

5 Integraal jeugdbeleid gemeente Beesel 2017 - 2020
Deelnemers vergaderpunt: mevr. Franssen-Levels, dhr. Onckels, mevr. Killaars-

Schoolmeesters, mevr. Huijs, dhr. Ambaum, mevr. Crins-Smeets, 
dhr. Urru, dhr. Boonen

Aantal personen tribune: 27

Portefeuillehouder / ambtenaar: B Jacobs / Broek, van den N.M.C.A.

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.



6 Krediet invoering Omgevingswet
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Heijnen, dhr. Onckels, mevr. Killaars-Schoolmeesters, mevr. 

Huijs, dhr. Roelofs, dhr. Mullenders, dhr. Urru, dhr. Boonen

Aantal personen tribune: 27

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Lommerse, H.C.J.

Toezeggingen:
- Wethouder Smolenaars zegt toe een financiële knip in het voorstel te overwegen.
- In het projectplan wordt gesproken over een interne en externe projectleider. Er zal echter 
uitsluitend een externe projectleider ingezet worden. Het voorstel wordt aangepast voor de 
besluitvormende raadsvergadering.
- Wethouder Smolenaars zegt toe op termijn een gedetailleerde planning aan de raad te presenteren. 
Dit lukt niet meer voor de besluitvormende raadsvergadering, maar zal na de eerste bijeenkomst met 
de raad en de projectleiding over dit onderwerp opgesteld worden.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

7 Kerktoren Offenbeek
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Heijnen, dhr. Onckels, dhr. Cremers, dhr. Teeuwen, dhr. 

Roelofs, dhr. Mullenders, dhr. Urru, dhr. Boonen

Aantal personen tribune: 26

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Ransz, E.W.M.G.

Onderstaande personen maken gebruik van het spreekrecht:
- dhr. Weijers namens Hertje Offenbek;
- dhr. Harrie Roelofs

Toezeggingen:
- Wethouder Smolenaars zegt toe het rapport van de monumentencommissie naar de raadsleden te 
sturen voorafgaand aan de raadsvergadering van 6 februari 2017;
- Wethouder Smolenaars zegt toe de sloopkosten voor de kerktoren met het Bisdom te bespreken;
- Wethouder Smolenaars zegt toe na te kijken wat de aankoopkosten zijn van de grond voor de 
raadsvergadering van 6 februari 2017;
- Wethouder Smolenaars zegt toe na te kijken wie verantwoordelijk is voor eventuele sloop van de 
kerktoren voor de raadsvergadering van 6 februari 2017.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

8 Sluiting
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